# BANCA MIGROS

# Fondi previdenziali della Banca Migros

Sfruttate l'esperienza dei nostri specialisti per il vostro capitale previdenziale

I Migros Bank Fonds offrono il fondo giusto per le vostre esigenze in materia di previdenza. I nostri specialisti in investimenti gestiscono attivamente il vostro patrimonio, lo monitorano e attuano i necessari cambiamenti. Investite nei fondi d'investimento classici o sostenibili – a voi la scelta.



# Interessanti – obiettivo puntato sul rendimento

Aumentate le vostre opportunità di rendimento a lungo termine investendo nei fondi previdenziali della Banca Migros.



# Diversificati – ampia diversificazione

I Migros Bank Fonds consentono di investire in modo ampiamente diversificato, riducendo così il rischio di fluttuazioni del valore del portafoglio.



# Sostenibilità - investimenti coscienziosi

Con i Migros Bank Fonds sostenibili investite in imprese selezionate in base a criteri ambientali, sociali ed economici.

Fondi previdenziali della Banca Migros Informazione sui prodotti per scopi pubblicitari 01.03.2025

#### Accessibilità

I Migros Bank Fonds sono accessibile ai privati a partire dai 18 anni.

#### Varianti

I prodotti sono ottenibili in CHF.

# Limite di importo

Nessun importo minimo. Gli investimenti possono essere effettuati fino al capitale disponibile di libero passaggio o di previdenza.

#### Proventi

Partecipazione al risultato del fondo scelto. I proventi sono continuamente reinvestiti.

# Commissioni

La commissione p.a. viene calcolata quotidianamente e addebitata al patrimonio del fondo.

Performance Migros Bank (CH) Fonds 25 V

Performance annuale in (scala di destra)

Fondi strategici classici	
Migros Bank (CH) Fonds 0	0,750%
Migros Bank (CH) Fonds 25	0,750%
Migros Bank (CH) Fonds 45	0,750%
Migros Bank (CH) Fonds 65	0,750%
Migros Bank (CH) Fonds 85	0,750%

Fondi strategici sostenibili	
Migros Bank (CH) Fonds Sustainable 0	0,900%
Migros Bank (CH) Fonds Sustainable 25	0,900%
Migros Bank (CH) Fonds Sustainable 45	0,900%
Migros Bank (CH) Fonds Sustainable 65	0,900%
Migros Bank (CH) Fonds Sustainable 85	0,900%

Il grafico mostra l'andamento del valore di un investimento unico senza considerare né i cost



Il presente documento è destinato alle persone domiciliate in CH e non soggette all'obbligo fiscale negli Stati Uniti. Le informazioni sono fornite a scopi pubblicitari. Non costituiscono né un'offerta, né un invito all'acquisto o alla cessione di strumenti finanziari e neanche una raccomandazione personale. Sono determinanti le CG della Banca Migros SA e i contratti firmati. La Banca si riserva la facoltà di modificare le commissioni applicate nell'ambito delle disposizioni di legge in qualsiasi momento e si impegna a informarne adeguatamente i/le clienti. Gli importi aggiornati delle commissioni sono consultabili in ogni momento nell'opuscolo «Prezzi dei servizi».

---- Sviluppo indicizzato compresa la distribuzione (scala di sinistra)

# Opportunità

- La partecipazione a un fondo ampiamente diversificato è possibile già a partire da piccoli importi.
- Il patrimonio del fondo è ampiamente diversificato. Le fluttuazioni delle quotazioni sono di norma inferiori a quelle cui sono esposti gli investimenti diretti.
- Nel quadro del regolamento del fondo, i gestori del fondo possono reagire rapidamente alle variazioni dei mercati finanziari.
- Il patrimonio del fondo è un patrimonio speciale e tutela il cliente, indipendentemente dal risultato economico della Banca Migros. Ciò crea una sicurezza ancora maggiore.

# Rischi

- Il valore del fondo può oscillare. Il rischio di oscillazione può essere contenuto o elevato. Il valore del fondo può scendere al di sotto del prezzo d'acquisto.
- L'andamento passato non è indicativo ai fini dei risultati futuri. Non si esclude che i gestori dei fondo valuti erroneamente il futuro andamento dei mercati finanziari.
- Al verificarsi di determinate condizioni, la direzione del fondo può chiudere un fondo oppure raggrupparlo con un altro fondo.

# Ulteriori informazioni

- Con un piano di risparmo in fondi 3a è possibile effettuare versamenti scaglionati nei Migros Bank Fonds. Per il cliente si riduce così il rischio di investire nei fondi in un momento poco propizio.
- Determinare e conoscere il proprio profilo di rischio e di investimento aiutano a scegliere il fondo d'investimento opportuno.
- Il dettagliato estratto annuale fornisce informazioni sull'andamento dell'investimento nel fondo.

# Documenti importanti del fondo

 Il foglio informativo indicativo di base e il prospetto sono consultabili all'indirizzo bancamigros.ch/fib.

Considerate anche la nostra gestione patrimoniale con i fondi

bancamigros.ch/gestionepatrimoniale